

# 长“虹”贯日竞风流

本报广州11月23日讯(记者 马安泉) 中国竞走运动员再次续写亚运会光彩,在23日的女子20公里竞走比赛中,中国选手刘虹一马当先,成功夺取金牌;李艳凤与宋爱民,在女子铁饼决赛中确保了该项银牌。

刘虹是上届亚运会冠军、跻身世界三强的悍将,而山东新秀李燕飞亦是战绩显赫,其最佳成绩与刘虹不相上下,中国选派双杰参赛意在该项金牌不致旁落。在该项目上突飞猛进的日本亦针锋相对,挑选了渊源真寿美与川崎真裕美与之抗衡,前者在今年年初曾创下了1小时29分35秒的亚洲最佳成绩,一场激战在所难免。

果然,在前半程的激烈相持之中,双方选手你追我赶采取紧盯战术,中日施展甩掉对方的战术皆失灵;12公里之后,刘虹与渊源真寿美甩掉对手脱颖而出,而刘虹则被判罚犯规一次;双杰拼至16公里处,成绩均为1小时11分55秒,而在最后的4公里,刘虹终于摆脱了对手的纠缠脚步前进,以1小时30分06秒第一个抵达终点;而渊源真寿美以1小时30分34秒获得银牌,山东小将李燕飞以1小时32分34秒获得第三名。

中国女子铁饼选手李艳凤与宋爱民,在今天的决赛中分别以66米18和64米04包揽冠亚军,男子跳高选手黄海强以2米19获得铜牌。

## 美好前程 走向光明

女子射箭个人赛,程明摘银创历史

本报广州11月23日讯(记者 李志刚) 23日亚运会女子射

箭个人决赛,中国姑娘再次惊出“箭坛霸主”韩国队一身冷汗,可惜最终程明未能创造更大奇迹,她在决赛中不敌韩国名将尹玉姬,收获一枚银牌,不过,这已经替中国射箭队完成了一次突破——自从射箭1978年曼谷亚运会成为正式比赛项目以来,中国女子个人射箭此前的最佳成绩仅是铜牌。

在四分之一决赛中,程明发挥上佳,淘汰了韩国新秀,在预赛中刷新亚

洲纪录的奇甫倍;半决赛中,程明又战胜了朝鲜

运动员权云实;在决赛中,程明的对手是2008年北京奥运会女子射箭团体金牌得主尹玉姬。在巨大的压力面前,程明未能继续保持良好的状态,被对手连胜三组结束比赛。

“我们与韩国运动员之间的差距已经不太明显。”程明赛后连称遗憾,她说如果自己能够把心态调整得更好一点,至少不会让尹玉姬赢得如此轻松,“只要我们再努力一把,到了2012年伦敦奥运会上,就能让韩国射箭队感受到更大的压力。”

程明身上寄托着中国射箭的希望。本报记者 邱志强 摄

## 高贵不贵 每天三根虫草 只要78元!

养生之道重在人体的阴阳平衡,阴阳平衡则百病不生,明·张介宾《景岳全书》中讲到:“善补阳者,必于阴中求阳,则阳得阴助而生化无穷;善补阴者,必于阳中求阴,则阴得阳生而泉源不竭。”肾为水火之脏,先天之本,唐代名医孙思邈曾说:“人四十以上,常固精养气不耗,可以不老”,固阴阳平衡及肾对人体健康尤为重要,冬虫夏草,冬天为虫夏草为草,为阴阳复合体,具有阴阳双补之功效,还可补肾填精,为补肾之上品,正因为冬虫夏草的神奇功效,所以有“中华神草”之美誉,又因资源紧张,导致价格昂贵,又有“软黄金”之称,似乎离普通老百姓很远。

那么普通老百姓真的就消费不起冬虫夏草了吗?近期笔者了解到位于舜耕路28号的御品堂,正在举行四周年店庆特大优惠活动,让这一中华神草走进了寻常百姓家!笔者算了一笔账,按照御品堂98000元的虫草价格来说,现在可以享受买10000送5000的优惠折扣,一天吃3根虫草,只要78块钱左右,一个月2370元左右,一个冬天进补两三个月,这样的价格并不比保健品价格高,而虫草是纯天然的食疗药材,更加具有药食同源的效用!

笔者了解了一下御品堂所销售的虫草系列产品,来自西藏那曲的野生冬虫夏草,天然纯净,色正饱满,品质优良,均为上品,所有纯天然野生冬虫夏草产品,都是没有经过任何加工处理的原生态绿色产品,四年来的坚持从产地到终端的原则,把优质的产品以尽可能低的价位赢得客户,从而赢得了市场,该公司拥有原生态海域基地,以保证产品纯正与天然,主要产品有纯天然海参系列、燕窝系列、西藏那曲冬虫夏草系列,这些原生态绿色产品,无中间环节,无多种后期加工,保证了产品的卓越品质,同时也减少了销售成本,把真正的实惠留给了消费者。

这个冬天选择冬虫夏草进补,正赶上优惠酬宾的大好时机!御品堂的健康电话:88803333让您真切感受到正宗那曲虫草的高贵不贵!

## 天气渐冷,羊绒衫持续热销

随着天气转冷,在各大商场,素以轻薄舒适、保暖性著称的羊绒产品受到不少市民的欢迎。

据加时尚元素吸引年轻客群,近年来,各大羊绒企业开始纷纷向时尚靠拢,向设计要附加值,去年,国内羊绒业老大鄂尔多斯携其签约的国际时尚巨子杜福尔在北京宣布:将带领整个羊绒行业实现“羊绒品牌”向“羊绒时装品牌”的实质性升级,去年秋冬,由杜福尔担纲设计的彩虹扣系列、城市系列、英格兰风景系列等时尚羊绒服饰销售火爆,有消息称,今年杜福尔推出的菱形格系列、花枝



鄂尔多斯羊绒衫

花影系列、现代艺术系列已经出现了脱销现象,除鄂尔多斯外,其他羊绒对时尚的追逐也可谓是如饥似渴,当然,靠拢时尚的目的只有一个:让羊绒品牌吸引更多年轻人消费,推出多元产品满足“四季”需求。前不久,

鄂尔多斯在北京高调召开其春夏羊绒产品时装发布会,其不吝重金请来原香奈儿的艺术总监杜福尔,为其设计全系列服装,并将其主打秋冬的羊绒衫产品扩展至春夏。今年秋冬,除羊绒衫外,杜福尔推出的皮衣、风衣、棉服和外套很受顾客欢迎,其中上海印象、女生像和瑞士雪景三个系列销售非常好。

据了解,现如今羊绒的轻薄保暖不再是消费者的唯一诉求,如何让广大消费者在冬日穿得时尚、自然、健康,满足他们全方位的搭配需求,才是各大羊绒品牌努力的目标和发展的方向。(卫东)

## 到底开什么店才真正能赚钱

投资创业攫取财富,是围绕在很多人心中的迫切愿望,但在经历了浮躁、盲从、风险之后,我们需要思考,需要更成熟理智地选择行业和项目,每隔一段时间走过繁华街道,常常会发现不少个体商业店又换牌易主了,但也总有一些店面却能七年八年地持续经营,是什么成就了这些“开店不倒翁”呢?朵拉洗衣连锁店就是一个很好的例子,其实秘密就是客源稳定,持续盈利,做就做有市场的生意。

必须专业干洗,自己不会洗涤、有钱懒得洗衣、太忙没空洗衣,这四种市场需求为朵拉洗衣孕育了不计其数的稳定客源,朵拉是源于法国的

国际洗衣连锁机构,实力和技术不容置疑,服务和品质更无须担心,所以全国300余家朵拉连锁洗衣店演绎着开店创富的“不倒翁”现象,在山东,朵拉更是用10年的时间证明了自己是洗衣连锁第一品牌,如今更是成为2009年全运会指定洗衣服务机构,济南市著名商标等,为更好服务客户,节约客户时间,现推出朵拉优客服务,只需一个电话我们将在最短的时间内到达您指定的地方,足不出户,轻松洗衣,加盟朵拉国际洗衣连锁,加盟稳赚有目共睹,加盟热线:0531-86117788,86119999,http://www.drolahq.com

## 80后小夫妻的第一桶金

缘定红豆居家

电话:0511-61363253 60886563

南通一对80后小夫妻在一年前拥有了红豆居家店,年营业额突破150万元,挣得了创业的第一桶金。

2005年10月,金海涛和丁甜甜大学一毕业就结婚了,两人都是民企职员,一年后宝宝的出生,让夫妻俩觉得家庭支出大了不少,又因为没人照顾宝宝,丁甜甜无奈辞去工作在家照顾孩子,这无疑让他们家庭的经济压力陡增不少。

夫妻俩想来想去觉得只有创业才能兼顾工作



看就直接放进篓里……

这些情景,让夫妻俩兴奋不已:“我们就做这样的加盟店。”

夫妻俩第二天立马跑去红豆居家总部咨询加盟事宜,招商负责人告诉他们,加盟红豆居家无需加盟费,除了配送道具,还有很多优惠政策,拍板后,夫妻俩用自己的一点积蓄加上向双方父母借的钱顺利地开了一家红豆居家加盟店,未料,开业后生意出奇的好,第一年就做了150万元的营业额,他们准备趁热打铁,开第二家红豆居家店。(红轩)

## 创业选择金师傅

首先要选择风险小、易操作的项目,然后要看选择的加盟项目目前有多少家门店,这些门店的经营情况如何,这是成功的第一步,金师傅馄饨在上海目前可谓家喻户晓,作为一个地方名吃基础上成长起来的品牌,目前在上海拥有上百家门店,在全国拥有上千家连锁门店,加盟商中有刚毕业的大学生,有公司的白领,有

转行的小老板,金师傅馄饨自2010年6月份进入山东省目前已经拥有30家门店,稳定的品质,汤鲜味美的大馅馄饨使得每一家店一开张就赢得顾客盈门,生意火爆,在天津,在青海,在大连,在哈尔滨每家店都是好评如潮,加盟商也因此获得稳定的收益与回报,有的加盟商还开了第二家、第三家店,山东咨询05328860789

金师傅 馄饨·米线

上海老字号名吃 诚招加盟

麦 奉安虹桥店 德州银座店 开业!

- ◆ 全国各地加盟商成功加盟店已超400家
- ◆ 投资4-5万,项目是扶持到位的
- ◆ 项目产品品种丰富,加盟商操作简单
- ◆ 上海站特色大酒店、特色米线、美味小吃、奶茶

加盟电话:400-6717-888  
网址:www.jifushun.com.cn